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BBenenue

B Poccun mmeerca 485 TOC. Mx nons B mpoOM3BOJACTBE TEILIA
cocrtasisaeT 30%.

ITo cpaBHeHMIO ¢ OOJIee METKUMHU CUCTEMAaMH OHU UMEIOT MEHBIITUN
YACIbHBIA BEC IMOTEPh B CETAX - MEHBIIWH, HO HE MajieHbkuul. Ilorepu
OleHUBAtOTCS nopsaka 19%.

PAO «EDC Poccun» mnpunagnexar 242 TOIOC, ocranbHbIe
HaxXodsATCSI B~ COOCTBEHHOCTH  MPOMBIIIJICHHBIX  MPEANPUSITHH,
MYHUILIMTIAJTUTETOB ~ WJIM  KOMMEPUYECKMX  KOMIIAaHUW. Y CJIOBUAMH
3(peKkTUBHOI pabOTHI TEIJIOBBIX IJEKTPOCTAHIIUN SIBIISFOTCS:

- TIOJIHAas  3arpy3Kka  MOIIHOCTEW, OJIM3KOE  PACMOJIOKEHUE
noTpeduTenel u BbICOKast

- IUIOTHOCTHb TEIUIOBBIX Harpy3ok. TOI[ mpoeKkTupoBaIuCh ISt
KPYITHBIX MPOMBIIIJIEHHBIX U TJIOTHBIX OBITOBBIX TEIJIOBBIX HArpy30K, OHU
MPOU3BOIAT AICKTPOIHEPTUIO KaK MOOOYHBIN MTPOAYKT.

HnutenbHas Oe3zaBapuiiHag skcruryaraius ADC B 3HAYUTENbHOM
CTENIEHU ONpPEAENAETCS MPAaBUIBHOCTBIO BBHIOOpA KOHCTPYKIIMOHHBIX
MaTepuagoB, a  OBICTpBIA  TEeMIl ~ pOCTa  CTPOUTENLCTBA  —
NOATOTOBJICHHOCTHIO MPOMBIIIIEHHOCTH K W3TOTOBICHHUIO CJIO0XHOTO,
TPYJAOEMKOT0, C 00IBIITUM 00bEMOM KOHTPOJISI 000pYA0BaHUA.

Pa3BuTrie HOBOrO HaNpaBJICHUs DHEPTreTUKH, KaK IO BBIOOPY
MaTepuagoB, TaK W IO TEXHOJOTUM W3TOTOBIEHUS O00O0pYyIOBaHUS
0a3upoBajgoCh B HayajdbHbIA TEPUOJ B OCHOBHOM Ha  OIIBITE,
OpuOOPETEHHOM 32  JJUTEIbHOE  BpeMsS  pa3BUTUA  OOBIYHOM
TEIJIOOHEPTETUKHU.

BMecte ¢ TeM HMEIOTCA W CYIIECTBEHHBIE OTIMYHUSA B YCIOBHUSIX
paboTsl  MaTepuasioB B dSHepreTuke.  OCHOBHBIM  YCJIOBHUEM,
OMPENETSAIONIMM OCOOBIM TOAXOJ K BBIOOPY MaTepHuajioB JJIsl MEPBBIX,
SBJISIETCS YCJIOBHME OOECIeUeHHUsI TOBBIIIEHHON HaJleKHOCTU. bosbias
4acTb  Yy3JIOB  SIBJISIETCS.  TPYAHOJIOCTYITHOM  WJIM  MPAKTUYECKHU
HEepeMOHTONpUrogHou. [locnencTBusi pasrepMeTU3alid CUCTEM IEPBOrO
KOHTYpa BECbMa OIACHBI U3-3a2 3arpsi3HEHUS OKPYXAIOUIEH Cpebl
pPaJIMOaKTUBHBIMU MPOAYKTAMMU.

YcnoBust pabotel MaTepuanioB B coctraBe ADC 0Ooiiee CIOXKHBI.
Hanbonee oueBUAHBIM SIBISETCS BO3JACHCTBUE HEUTPOHHOTO OOIYUYEHUS C
(bIr0EHCOM, CITOCOOHBIM CYIIIECTBEHHO H3MEHUTDH CBOMCTBA MaTEpHAJIOB.

MHoroo6pa3ue THUIOB TEIUIOBBIX W ATOMHBIX D3JICKTPOCTAHIIHMH,
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CHEUU(PUYHOCT, U B OOJNBIIMHCTBE CIy4yaeB, MOBBILICHHAS CIIOXHOCTh
yCIOBUM pabOThl MaTepualioB IO CPAaBHEHUIO C DSHEPreTUYECKUMU
yCTaHOBKaMH, paloTalolMMU Ha OPraHUYECKOM TOIUIMBE, TpedyeT
CHEUUANIbHBIA MOJIX0 K Pa3pabOTKe KOHCTPYKIMOHHBIX MaTE€pUajoB s
COBPEMEHHBIX OOBEKTOB IHEPTETUKHU.



1 PacyeT MOHOJIMTHOIO €J1e300e TOHHOT0 NMePEeKPHITHS 10
CTAJIbHOMY NPOQUIMPOBAHHOMY HACTHJILY
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[lepekpbiTie MEPBOro 3Ta)ka AAMUHUCTPATUBHOM YAaCTU 3JaHUS
®OK BBINOJHIETCS W3 MOHOJUTHOrO O€TOHa (KJacc MPOYHOCTH Ha
cxatue B20) mo mpodunupoBanHoMy crampHoMy Hactwiry H75-750-0,8
no I'OCT 24045. Tonmmuua ciosi OeToHAa HaJa BEPXHUMHU MOJKAMHU
npoguiIMpoBaHHOr0 HacTwia (06€3 ydyera BhIpaBHUBAOMICH CTKKK) — 80
MM.

Pacuer BBINOJHSETCS HA OCHOBAHHWM CJICIYIONIUX HOPMAaTHUBHBIX
JTIOKYMEHTOB:

—  «Pexkomenmamuu MO  MOPOEKTUPOBAHUIO  MOHOJIUTHBIX
KEJIE300€TOHHBIX TEPEKPHITUH CO  CTAIbHBIM  NPO(UINPOBAHHBIM
Hactmwiom», HUMXKDB, 1987 r.;

— CTO 0047-2005 «llepekpoITusi CTaAIEKEIC300€TOHHBIE C
MOHOJIUTHOM TIUTOM MO CTATBHOMY MPOGUIUPOBAHHOMY HACTUITY»;

— CII 16.13330.2011 «CranbHbIe KOHCTPYKIIUH.
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AxtyanuzupoBannas peaakius CHull 11-23-81%»;

— CI163.13330.2012 «beToHHBIE 1 K€J1€300€TOHHBIE KOHCTPYKIUU.
OcHoBHBIC moJOKeHUS. AkTyanmusupoBanHas pemakumss CHull 52-01-
2003».

CornacHo [6] MOHOJUTHYIO KE€JI€300€TOHHYIO IUIUTY CIEIYET
pacCUUTHIBATh HA CTA/IMH BO3BEJICHUS U HA CTAAMH SKCILTyaTal1u.

IIpu pacuere MOHOJIUTHOM KEIE300€TOHHOW IUIUTHI Oyaem
UCIIOJIb30BATh CIIEAYIOILIEE JOMYIICHHE:

— npo@UIMPOBAHHBIA HACTUJ HCIOJB3YETCS KaK HeChEMHas
onajyOKa ¥ IPU pacyuere Ha CTaJAUM SKCIUTyaTallu B padOTe MEePEeKPHITUS
YCIIOBHO HE YUUTHIBAETCA (IPUHUMAETCS B 3aMac MPOYHOCTH).

1.1 Pacyer npopuiMpoBaHHOI0 HACTHJIA HA CTAIUM BO3BEICHUA

Ha craguu Bo3BeneHUs IPOBEPSETCS CTaIbHOW MPOGUIUPOBAHHBIN
HACTUJI Ha JEHCTBHE HArpy30K OT COOCTBEHHOro Beca mepekpbitus (0e3
ydeTa KOHCTPYKIIMM IT0JIOB) M MOHTaXHBIX Harpy3ok (cM. Tadmuiy 1.1).
Hactun opreHTUpOBaH MMUPOKUMU MTOJIKaMH rod)pa BHU3.

Tabmuna 1.1 — Harpy3ku, neicTByIOIIKME HA TUIUTY MEPEKPHITUS HA
CTaJM1 BO3BEICHUS

HopmatuBHOe3HaueHHUE, 4 Pacuernasnarpyska,
Bumzarpyxenus 5 oTaoI. 5
kH/m xkH/m
I.1I 7.1, [2]
ITocTossHHBIEHATPY3KH
1 | CoOcrBennblii Bec HacTtmia H75- 0,11 1,2 0,13
750-0,8 mo I'OCT 24045
11,2x9,81/1000
2 Bec «mokporo 6eroHa, 3,15 1,2 3,78
ONpeaensaeMblid s
MPUBEICHHOMN TOMIIHMHBI Ny
25x0,126
3 Bec gomonuuTensHoOM 0,13 1,2 0,16
CTEp>KHEBOM apMaTyphl B
coorBerctBum c11. 7.1.1.1 CTO
0047-2005
1,0x0,126
HroronocrossHHbIE: 3,39 4,07
BpeMeHHbIeHArpy3KH
4 Harpyska ot mroxeit u 2,5 1,3 3,25
TPAHCIOPTHBIX CPEICTB MPH
rnogaye OCTOHHOM CMECH U3
Oaneit
Hroronmonnas: 5,89 7,32

Cormacio CTO 0047-2005 n. 7.1.1.2 Harpy3ka OT COOCTBEHHOIO
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Beca KeJIe300€TOHHOM TIMTHI ONPEACIIASTCS 110 MPUBEACHHON TOJIIHHE Np

(cm. puc. 1.3).
hy = hy + 8520 = go + E2H379) 75 = 126mM.
2-Sg 2-187,5

Gun = hp -y - g = 0,126 - 25 = 3,15 kH/Mm?.

B kadecTBe pacueTHOM CXEMbl CTadbHOTO MPO(YHUIUPOBAHHOTO
HACTWJIa TIPUHATA MHOTOMpOJETHAs Hepa3pe3Has Oanka. Pacuer
HEpa3pe3HOil OaJiku BBITIOJIHEH Ha JCWCTBHE HArpy30K Ha CTaauu
Bo3BeAcHUs (tabmuma 1.1) B TIK SCAD npum mocTosSHHOH KECTKOCTH
MOTEPEYHOr0 CEYEHUsT BO BCeX TIpoJjeTax. Pe3ynbrartel pacyera u
MIPOTOKOJI CMOTPETh B IPUIIOKEHHUH A.

Tabmuua 1.2 — Beibopka ycunuii 1151 pacdera npouiimpoBaHHOTO

HaCTHUJIa HA CTaJINH BO3BCACHUA
Enununpinzmepenuid: kH, M.

HaumeHnoBanu
e MaxkcuManbHBIE3HAYEHUS MuHuMaNbHBIC3HAYECHUS
3nadenu |Homepan [Homepceuen Homepiarpy:x|3aauenu [Homepan Homepceuen|Homepzarpyx
e -Ta . . e -Ta .
M 2,189 15 3 1 -3,11 14 1 1
Q 7,939 14 1 1 -7,939 7 3 1
M 2,72 16 1 2 -3,865 13 3 2
Q 9,866 14 1 2 -9,866 7 3 2

[IpouHocTh NpOUIMPOBAHHOIO HACTHUIIA POBEPSAETCS B MPOJIETE U
Ha OIOpeE U3 ycaoBus [6]:

_M 4 2
op =, < 34-10% - (t/by,)", (1)
raie M — HauOonbiMii U3ruOArOMA MOMEHT B NPOJIETE WJIM Ha

Orope;

W — pacdeTHbIil MOMEHT CONMPOTUBIICHHS CEYEHUS HA | M IIMPUHBI,
onpeaemsieMblit mo tadnuie 2 'OCT 24045-94;

t = 0,8 MM — ToIIMHA TPOPUIMPOBAHHOTO HACTHUJIA;

bp — MIMpUHA MTOCKUX CXKATHIX ITOJIOK.

B mponere HaumOosblliee pacueTHOE 3HAYEHHUE W3TMOAIOIIETro
MOMEHTA Ha ctaauu Bo3BeAeHus M= 2,72 kH'm.

Wyo = 27,277 cm® — pacueTHBIN MOMEHT CONPOTHBIICHUS CEUCHUS HA
1 M mmpunsl, onpeaensemsrit mo tadbmauue 1 CTO 0047-2005 npu cxaThix
Y3KHX MOJKaX.

[IIuprHa MIOCKKMX CHKATBIX MOJIOK by = 43,2 MM.

Torma



_M__272-10° — 99 7MIla < 34 - 10*
N =W T 27277-10-6 A

x (0,8-1073/43,2-1073)% = 116,6MIla.

YcnoBue BBINOTHAETCS, CIEAOBATENIBHO, CKATHIE MOJKHU B MPOJIETE
pabOTaIOT MOJIHBIM CEYECHUEM.

Han omopoii HamOoJblllee pPacyeTHOE 3HAYEHUE H3rUOAroIero
MOMEHTA Ha cTaauu Bo3BeacHust M= -3,865 kH M.

W2 = 34,008 cM3 — pacueTHBII MOMEHT CONPOTHUBJICHHS CEYEHHS HA
1 M mmpunsl, onpenensemslil mo tadbauue 1 CTO 0047-2005 npu cxaThix
HIMPOKUX MOJIKAX.

[IIupuHa TIOCKKMX CXKATBIX TOJIOK Dp = 81,9 — 18 = 63,9 mm.

Torna

_M_ 3865107 1o it > 34+ 10% x
" T W T 34008-10-6 0 A=

x (0,8-1073/63,9-1073)? = 53,3MIla.

VYcnoBue HE BBINOIHICTCS, CIICIOBATCIIBHO, CXKAThIE IIHPOKHE
nonku CIIH B mpomere dYacTWYHO BBIKIIIOYAIOTCS H3 PAOOTHI IIpH
OCTOHHPOBAHWHM, B COOTBETCTBMHM C OTHUM HACTHJI pPabOTaeT MEHBIINM
CEUCHHUEM, YTO MPHUBOJUT K YBEIWYCHHIO on. [Ipy ATOM MIMPHUHY TJIOCKHX
Y4aCTKOB  CKAThIX IIOJIOK HacTWiaa Di  ompenmensior  MeTomoM
MIOCJICIOBATEIILHOTO TIPUOIMKEHHS, TI0OKa pa3HHUIlAa MEXKIY TOCICIHUM M
IpEeabIAYIINM 3HAUCHUSIMU on HEe OyaeT MeHbIie 1 %.

W’ ompenensieM ¢ y4eToOM NPUBEACHHON IMIUPHUHBI CXKATHIX TMOJIOK
HACTHJIa, KOTOPYIO HAXOIHM TI0 [6]:

brea = (879/,/0,)[1 — 192t/ (b, [a,)]t = (879/4/113,6) x
x [1— (192 -0,08)/(6,39,/113,6)]0,08 = 5,11cm.
[Io mnpaBunam compomara sl CKATbIX IIUPOKUX  IIOJIOK

npodunupoBanHoro Hactuiaa H75-750-0,8 mpu BBIKIIFOYEHUHM YacTH HX
CEUYECHUS U3 pabOTHI:

! _ Ired .
w X2 (hn_J’c,red)’ (2)
(bp_bred)t3 t)2
I'nelyeq = I_T_ (bp _bred) "t (hn — Ve _5) ,
I Sre
Ye = Wy Yered = Are(ciil

B »THX BeIpakeHUsIX
t

Sred =A- Ve — (bp - bred) "t (hn - E) 'n, At = A_(bp _bred)'t'n
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r7ie N — KOJUYECTBO CXKATHIX MOJIOK HA | M IIMPUHBI HACTHIIA.
[Tpumewm 3nauenus A, | u Wy1 o tabmure 1 CTO 0047-2005.

Tornma

I 113,525 .
Ve = = = 4,162cM — pacCTOSIHUE OT HAPYKHOW T'paHU
Wyr 27,277
Y3KOU MOJIKU JI0 IIEHTPA TSKECTU CEYEHHS HACTHUJIA.
100

Ared =10 — (6;39 — 5)11) ‘ 0;08 -4 - 7_5 = 9,454CM2;
Srea = 104,162 — (6,39 — 5,11) - 0,08 (7,5 - 22) - 4 - 12 =

= 37,546¢cM°.
OnpenenuM pacCTOSHUE OT IEHTpPa TSIKECTH PEAYLIMPOBAHHOTO
ceyeHus: (0e3 yueTra BBIKJIIOYMBIIMXCS M3 Pa0OThl YYaCTKOB CXKaThIX

MIMPOKUX MOJIOK) A0 HAPY>KHOM I'PaHU y3KUX MOJIOK:
37,546
=——=3,971cm.
y c,red 9,454 )
MOMCHT I/IHepI_II/II/I HpI/IBe)IeHHOFO CCUCHU

_ 3
[, = 113,525 — 839731008 _ (g 39 _511).0,08-

2
(7,5 ——4162 — %) = 112,411cm%.

TOPI[EI MOMCHT COIIPOTHUBJICHUS CCUCHUA IIPH CXKATBIX HINPOKHUX
ITOJIKaX € Yy4€TOM BbIKJIFOUYCHUA N3 pa6OTBI HUX 4aCTH:

;112411 3
W', = 53970 — 31,853cm”.

[IpoBeprUM MPOYHOCTH CHKATHIX MOJIOK

103
oy = 2 = 2090 — 121,34MIla < R, = 220MIla,
w 31,853-10

A = Gnix1zm) 000 = 1213271160) 44400 — 39104 1 0 —
Oni+1 121,34

YTOYHACM IIMPHUHY CKAThIX IOJIOK.
breas = (879/\[a,)[1 — 192t/ (by\[an)]t = (879/4/121,34) X
x [1 - (192 -0,08)/(6,39,/121,34)]0,08 = 4,99 cwm;

Areqr =10 — (6,39 —4,99) - 0,08 - 4 - % — 9,403cMm2:

Srea = 104,162 ~ (6,39 ~4,99) - 0,08 (7,5 = *7%) -4 - 72 =
= 37,164cMS;
Vered = =t = 3,952cwm.

9,403

-~ 3
lyeq = 113,525 — (6,39-4,99)0,08

— (6,39 — 4,99) - 0,08 -

11



2
(7,5 4162 — %) = 112,307cM®.

MoMeHT COIIPOTHUBJICHUA CCUCHHA IIPU CKATBIX IIUPOKHUX ITIOJIKAX C

Y4E€TOM BBIKJIFOUEHHUS U3 pabOTHI UX YaCTH:
112,307
W"xz = = 31,654CM3.
(7,5-3,952)
[IpoBepuM MPOYHOCTH CHKATHIX MOJIOK
M 3,865-103

Op = — = ———— = 122,1MIla < R, = 220MlIlIa,
W 31,654-10

A = {Gnit1=9n) g 0oy = 1221712138 44600 — (9 6204< 1 %.

Oni+1 122,1
Tak kak ycCJIOBHS BBINOJHSIOTCSA, TO TIPOYHOCTH HACTHIA
oOecrieueHa.
lIposepra npogunuposannoco nacmuia Ha Oeucmeue nonepeyHou

Cubl
ITo ycnoButo (3) [6] ompenensieM MNPOYHOCTh CTAIBHOTO
npOPUIMPOBAHHOTO HACTUJIA IO MOMEPEYHOMN CHUJIE:

Q 9,866-103 _ _
hpSt  7510-3.10-0,8-10=3 16,44Mlla < Rps = 130MIla,

rae Q = 9,866 kH — HanbosbIas monepevyHas cuia;

hn =75 MM — BBICOTA ITOTIEPEYHOTO CEUCHHS HACTHUIIA;

Yt =10 X 0,8 = 8Mm — cymMapHas TOJNIIMHA CTEHOK HacTuiIa Ha 1
M HIUPUHBI, pa0OTAIOLIUX Ha CPE3;

Rns = 130 MIla — pacueTHOE CONPOTUBJICHUE CPE3Y CTEHOK HACTUJIA
B COOTBETCTBHH C [6].

IIposepka srcecmrocmu naumol

BrinmonnuM mpoBepKy npodUIMPOBAHHOIO HACTUIIA IO BTOPOMY
peaeIbHOMY COCTOSIHUIO Ha Tiporu0 1o gopmyie (4) [7]:

qt-1* l
f=k +ta<sf,=—,
Ea'Ix

200

rae k = 0,0088 — mpu yucie mposeToB Tpu U O6oee 1o [6];

q* = 5,89 kH/M — HOpMaruBHas pPaBHOMEPHO pacrnpeseicHHas
Harpyska, JEHCTBYIOIIas Ha MNPOPMIMPOBAHHBIM HACTWJI Ha CTaJaUH
BO3BE/ICHHUS;

| = 2,22 M — pacyeTHBIN MpoJIET;

Ea = 2,1-10° MIla — MOIyJIb yIPYTrOCTH CTaIU NPO(QUIMPOBAHHOTO
HACTUJIA;

a =2 MM — JOTIOJIHUTEJIbHBIA TIPOTUO 71T MHOTOIPOJICTHON TIITUTHI
corjacHo [6].

IIpoBepsiem ycnoBue:

12



M n,span
Wi

= 80,25MIla < 57,4 - 10*(*= 57,4 - 10*(0,08/6,39)? = 89,97MIla,

oy < = 2,189 - 103/27,277 - 1076 =

rae Mnspan - HAUOOJBIINKN M3THOAIOIIUM TTOJI0KUTEIBHBIA MOMEHT B
MPOJIETE OT HOPMATUBHOM HArPy3KH, PU KOTOPOU ONpPEENIECTCS IPOTruo.

VYcnoBue BBITONHSAETCS, CIIEIOBATENIBHO, CKAThI€ MOJKU padOTaroT
MOJIHBIM C€YEHUEM, TpuHUMaeM ly mo tadmuie 1 [7]:

Ix = 113,525 cm*.

Takum oOpa3zoM, Mporud Ha CTaIMKU BO3BEACHUS:
5,89-103-2,224

l
f =0,0088 - —+ 0,002 =0,0062M < f, =— =
2,1-1011.113,525-10~8 200
2,22
=—=0,011m.
200
YciaoBug MIPOYHOCTHU 51 JKECTKOCTH BEITIOJIHAIOTCA,

OCTaHaBJIIMBA€EMCA Ha HpHHHTOfI BAPHUAHTC KOHCTPYKIHNH JJIA
IMOCJICAYIOIIHUX PpAaCUYCTOB HA CTAJIUU OKCILTyaTalluH.

1.2 Pac4yeT MJIMTHI MEPEKPBITUS HA CTAANH IKCILTyaTAUMHU

MOHONUTHYIO TUIUTY TEPEKPBITUS CIEAYyET PaCCUUTHIBATH II0
peAeIbHBIM COCTOSIHUSIM TIEPBOM U BTOPOU TPYIIIIHI.

Tabmuua 1.3 — Coop Harpy30k Ha IJIUTY MEPEKPHITUS HA CTAAUU

OKCILTyaTalluu
Bumzarpyxenus HopmaTtuBHOE3Haue W% PacuernasiHarpyska,
.1 aue, KH/Mm? mora0JI. xkH/m?
7.1, [2]
[ocTosTHHBICHATPY3KH
1 CoOcTBennsblii Bec Hactriia H75-750- 0,11 1,2 0,13
0,8 (Tabmura 1, CTO 0047-2005)
11,2*9,81/1000
2 CoOcTBeHHBIBECOETOHA: 3,15 1,2 3,78
0,126°25
3 Bec nonomHuTENHHON CTEPKHEBOI 0,13 1,2 0,16
apmatypsl (o CTO 0047-2005)
1,0*0,126

4 LleMeHTHO-IECUaHAs CTSKKA 0,44 1,2 0,53

6 =20 mm: 0,02-22
5 [Tonmu3kepamMorpaHUTHOUTIIIUTKH 0,26 1,2 0,31

0,01-2600-9,81 =
HroronocrosHHbIE: 4,09 491
BpemenHbIeHArpy3Ku
6 BpemenHnast Harpy3ka Ha IITUTHI 4 1,2 4,8
TIEPEKPBITUS JJIs 3aJI0B COOpaHUN U
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COBEIIAHUH, OXKHIAHHS, 3PUTETBHBIX U
KOHIIEPTHBIX, CIOPTUBHBIX (T1. 4, B;
tabm. 8.3 [2])

7 Harpyska Ha MIMTBI TEPEKPBITHS OT 1,5 1,3 1,95
Beca BPEMEHHBIX IEePEropoaok
(yuuThIBaeTCS KaK JIIHTEIbHAS

Harpyska)
HroroBpeMeHHBbIE: 55 6,75
Hroro: 9,59 11,66

1.3Pacuet o nepBoMy npeaeabHOMY COCTOSTHHIO

Ha cramuu skcnoyataliud HeCylled KOHCTPYKLUMEN CUHUTAETCS
&KeJne300€TOHHAs TJINTa, B KOTOPOM CTaIbHOW NpOo(UIMPOBAHHBIA HACTHUI
SABJISIETCS. BHEILIHEW apMarypoi. Pacuer mno 1mepBOMYy MNpEAEIbHOMY
COCTOSTHHMIO BKJIFOYAET MIPOBEPKY MO TPEM KPUTEPHUSIM IIPOUYHOCTH:

— 10 HOPMaJIbHBIM CEUEHHUSM (MPU YCJIOBUU OOecredeHus
CLICTUICHUSI HaCTHUJIa C OETOHOM);

— T10 HAaKJIOHHBIM CEUEHUSIM;

— U3 YCJIOBUS 00€CTICYeHUSs! CLETIIICHUS HAcTHIa ¢ OETOHOM.

Pacuem no nopmanonwvim cewenusim

Pacder mpoOYHOCTH IJIUT MO HOPMAJIBHBIM CEUECHMSIM BBIMOJHSAETCS
PU CJIEAYIOIUX JOMYIIEHUAX:

— CONPOTHUBJICHUE PACTSHKEHUIO O€TOHA PAaBHO HYJIIO;

— HaNpsDKEHUSI B HACTUJIE PABHOMEPHO PaCIPEICIICHBI IO BHICOTE U
pPaBHBI pAaCYETHOMY CONPOTHUBJICHHUIO JIMCTOBOM cTaimu Ry = 220 Mlla ¢
BBEJICHUEM JIsl HacTWwia koddduimenTta ycioBuil padbotsl ye = 0,4 — nis
INaJIKuX MOpo(QUINPOBAHHBIX HACTWUJIOB C AaHKEPOBKOM Ha omopax (2
aHKepa);

— HaIpsDKEHUST B CTEP>KHEBOW apMarype MPUHUMAIOTCS PaBHBIMU
pacUETHBIM COINPOTHUBIICHUSIM CKATUIO Rsc M pacTskeHuto Rs ¢ BBeieHuEM
COOTBETCTBYIOIIUX KOA(PIUIIMEHTOB paOOTHI;

— paboyas BBICOTa CCEUEHHUS IUMTHI No ompeaensercs Kak
PACCTOSIHUE OT KpaWHEW CKaTOM TPAaHW IUIMTBI OTACIBbHO 10 TOYKH
NPUIIOKEHUST PABHOACHCTBYIONIETO YCUJIMS B HACTWIIE U B CTEPKHEBOU
apMarype.

COop Harpy3oK Ha IUIUTY TEPEKPHITUS Ha CTAaJUU IKCILTyaTaluu
npuBeseH B Tadmuie 1.3.
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Pucynok 1.4 — PacyeTHasi cxema MOHOJIMTHOIO MEPEKPHITUS () U
pacueTHoe TaBpoBoe ceueHue (0)

[TocTossHHAsT W BpeMeHHas JUIMTENIbHAs (BKJIOYAET HArpy3Ky OT
NIEPETOPOJI0K) HOpMATHUBHAS HArpy3Ka:

9" =(4,09+15)-01875=105 xkH/m;

KpaTKOBpPEMEHHAss HOpMaTHBHAs:

v? =4.0,1875 = 0,75xH/m;

MOJIHAsl HOpMaTUBHAS Harpy3Ka:

q" = (g" +v") = 1,05+ 0,75 = 1,8xH.

[TocTossHHAsT W BpeMEHHas JUIMTENIbHAS (BKJIOYAET HArpy3Ky OT
MIEpPETropoI0K) pacyeTHas Harpy3Ka:

gP = (4,91 +1,95) - 0,1875 = 1,29xH/m;

KpaTKOBpEMEHHasl pacueTHas:

vP =48-0,1875 = 0,9xH/m;

MOJIHAsI HOpMATUBHAS HAarpy3Ka:

q® = (g° +v?) =1,29 + 0,9 = 2,19xH.

Yeunus B Hepaspe3Hoil Oanike, M300pakeHHOM Ha puCYHKe 3.4,
onpenenuM ¢ nomoipbto [TK SCAD (cMm. mpunoxkenue A) mpu IUPUHE
TUIOIIAIKK 3arpyxeHusB = 187,5 MM, paBHoii mary roypoB HacTHIIA.

Tabnuma 1.4 — Beibopka ycuiinii B Hepa3pe3Hou Oajke AJid pacuera
Ha CTaJUU AKCILTyaTaluu

Eqununeimsmepennii: kH, m.

HanmenoBann
. MakcumanbHbIe3HAYCHUS MuHnMaIbHbIE3HAYEHHS
3nadenu |Homepan|Homepceuen|Homepzarpy:x|3nauenu | Homepan|Homepceuen|Homep3arpyx|
e -T2 . . e -Ta . .
M 0,669 15 3 5 -0,95 8 1 5
Q 2,426 14 1 5 -2,426 7 3 5
M 0,814 5 3 8 -1,156 7 3 8
Q 2,952 14 1 8 -2,952 7 3 8

[Ipu Hepaspe3Hoit cxeMe paboThl TUIMTHI MIEPEKPHITHS HAUOOIBIITHIA
U3TMOAIONIMM MOMEHT B pacyeTHOM cedeHuu (1o pucyHky 3.4, 0) B
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MPOJIETE OT PACUETHON HArPY3KHU MPU OJMHAKOBOM JJIMHE BCEX MPOJIETOB U
oauHakoBoi xectkoctd M = 0,814 kH'M; HauOobinas mnomnepeyHas cuia
oT pacueTHol Harpy3ku Q = 2,952 kH.

Pacyer Bemem 10 TaBpoBOMY ceueHMIO (pucyHok 3.4,0) mpu
CJICYIOIINX UCXOTHBIX JaHHBIX: OETOH Kj1acca MPOYHOCTH Ha cxkatue B20
(R, = 0,85°11,5 = 9,78 MlIla; Rbt = 0,85°0,9 = 0,765 MIla); rutGkas
pabouas apmatypa AS00C (Rs = 435 MIla); mupuHa cTeHKH TaBpa b = 92
MM; BBICOTAa TIOJIKH MOHOJIMUTHOW IUIUTHI HaJa MPOPUIMPOBAHHBIM
HactwioM h'r =80 Mm; paccTosHHME OT IIEHTpa TsKecTH paboueit
apmatypel @ = a' = 40 mwm.

[IlupuHa cBeca MOJIOK, YUUTHIBAEMBIX B pacuere, MPUHUMACTCS B
COOTBETCTBHUU C TpeOOBAHUSAMHU [4]:

a)m <L =-220_367cm,

2 6 6
oTkyna, b’y < 50,42c¢m;

6) mpu h's = 0,1h — He Gonee 1/2 paccTosHUS B CBETY PACCTOSHHS
MeXAy pedpamu, Toraa

b's < 18,75¢cm.

OKOHYATENBHO AJI pacueTa MpUHUMaeM b’ F= 18,75 cwm.

11o060p npooonvhou paboueli apmamypusl 8 ceueHuu 8 npoaeme

Bricota paboueii 30ub1 OeToHa hy = h —a = 155 — 40 = 115mm.

Onpeaenum MoJ0KEHUE TPaHUIIBI CKaTol 30HbI OeToHa. [IpoBepuMm
ycnoBue (3.23) [5], mpeamnosaras, 4To ckKatas apMmarypa IO pacuery He
TpeOyeTcs:

Ry-b's-h's(hy —0,5Rr)) =
=9,78-10°-0,1875-0,08 - (0,115 —0,5- 0,08) =
=11,00kH-m > M = 0,814kH V™,

T.€ TPAaHMIA CKATOW 30HBI MPOXOMIT B IMOJKE, pacyeT BeIeM Kak
JUIS TIPSIMOYTOJIBHOTO ceueHust mupuHor b = b s = 187,5 mm.

BreiuncisieM 3HaueHUE

M 0,814-103
a = > = = 0,034 < aip =0,372.
Rpbh§  9,78-109-0,1875-0,115%2
Takum 00pa3om, cxkaras apMaTypa MO pacyeTy JCUCTBUTEIHLHO HE

TpeOyercs. [lmomanps pacTaHyToOl apMmaTypbl BBIUMCIAEM IO (Gopmysie
(3.22) [5]:
As = Rybhy (1 — /1 - 2a,,)/Rs =9,78-10°-0,1875 - 0,115 X
X (1—+/1—2-0,031)/435- 10° = 0,153cm?
16




[Tpunumaem 1 crepxkens auamerpoM 8 MM (As = 0,503 cm?).

ITonGop apmaTypsl B

1loo6op npooonvHou paboueti apmamypul 8 ce4eHUuu Hao Onopou

B omnopHoM ceuenuu aeiictByer marubaromuii MomeHT M = -1,156
kH'Mm, cxkaTta HWXKHSS 4acTh cedeHus djemMeHTa. Kak W B mpeabiayliem
ciy4ae OyJieM CUMTaTh, UTO paboyast apMaTypa 1o pacyeTy He Tpedyercs.

BricoTa pabGoueii 30Hb1 6eToHa hy = h —a = 155 — 40 = 115 mm.

BrruuciseMm 3HaUCHUE

M 1,156-103
a = > = = 0,048 < ag = 0,372.
Rpbh§  9,78-10°-0,1875-0,1152
TakuM oOpa3om, cxkaTasi apmaTypa IO pacueTy JACHUCTBUTEILHO HE

TpedyeTcs. [lnomanb pacTssHyTOM apMaTypbl BeIUKCIsIEM 1o Gpopmyre [S]:

Ag = Rybhy (1 - /1 - 2a,,)/Rs =9,78-10°-0,1875 - 0,115 X
x (1—+/1—2-0,048)/435- 10° = 0,239cm?.
[Tpunumaem 1 crepxens auamerpoM 8 MM (As = 0,503 cm?).

Pacuem naxnounvix ceuenuii Ha oeticmaue NONEPeyHvIX CUul

CornacHo [4] (kak mas gyacTopeOpucTOoi mauThl) mpu h = 155 MM
IpY yCIOBUH, YTO MONIEPEUHOE YCHIINE BOCIIPHHUMAETCS TOJIBKO OETOHOM
— TIoTIepeyHasi apMaTypa He YCTaHABIIUBAETCH.

[IpouHoCTh OETOHHON TMOJIOCHI MEXIY HAKJIOHHBIMU CEUYEHUSAMHU
IpOBEPSEM U3 YCIOBHS [S]:

0,3R,b - hy = 0,3-9,78-10°-0,092- 0,115 =

= 31,042xH > Q = 2,952kH,

CJIeI0BATENIbHO, MPOYHOCTh MOJIOCHI O€TOHA MEXIY HAKJIOHHBIMU
CEUEHUSIMU oOecIieyeHa.

[IpoBepsieM TPOYHOCT, MO HauOOJEe OMACHOMY HAKJIOHHOMY
ceueHuo[5]

M, = 1,5R,,bh3 =1,5-0,765-10%-0,092 - 0,115 =
= 1,643xH ™.
[Tpoekiiust HanboJee OMacHOTO CEYEHUs

c= \/ﬂ = 2% — 0.972mM>2hp=023 m,
q1 1,74

rieq, = g° +vP/2=1294+0,9/2 = 1,74 xH/m.
[Tpuaumaem € = 0,23 m.
_ Mp _ 1643103

Qb =~ 55~ = /14xH>Q=2,952 xH.
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CrnenoBaTenbHO, TIOMEPEYHAsl CWIA BOCHPUHUMAETCA TOJBKO
OETOHOM, IOCTAHOBKA apMaTypbl HE TPEOyeTCH.

Ilposepka  obpazosanus  mpewun 8  PACMAHYMbIX  30HAX
us2ubaemoz2o snemenma

HanOonpmmii u3rubarommii MOMEHT OT HOPMAaTUBHOW HArpy3KH B
onopHoit 30He M = -0,95 kH'm.

OnpenensieM MOMEHT oOpazoBanusi TpemiH Mcre [5]. Onpenensem
r€OMETPUUYECKUE XapaKTEPUCTUKHU MPUBEICHHOTO CEUCHUS
Es 2-105

= =74.

adx =— =
Ep  2,7-10%

HwxHsis pabouass apMarypa B ONOPHOW 30HE HE YYWUTHIBAETCH,

Toraa

Apeg =Ap+a-As=bh+ (b'y—b)h';+a-A; =
= 0,092 - 0,155 + (0,1875 — 0,092) - 0,08 +
+7,4-0,503-107% = 0,0222m2(222cM?).
PaCCTOHHI/Ie oT I_IGHTpa TAXKECCTU HpI/IBGI[GHHOl"O CCUCHUA 0 HH)KHCﬁ

I'paH" TaBPpOBOI'O CCUCHUS:
Sreda __ 0,01426-0,5-0,155+0,00764-(0,155-0,5-0,08)+0,000372-0,115 __

V1= Ared 0,0222
0,091m (9,1 cm).

[IpuBeeHHBIA MOMEHT UHEPIIUU
3

bh
Irea ===+ bh(y; — 0,50)? + (b'; —b)h' ;(h— 0,50 —y;) +

12
+(b' s =b)h';/12+a-A(h—y, —a) =
0,092 - 0,1553
— = + 0,092 - 0,155(0,091 — 0,5 - 0,155)% +

+(0,1875 - 0,092) - 0,08 - (0,155 - 0,5-0,08 — 0,091) +
+(0,1875 — 0,092)0,083/12 +
+7,4-0,503-107%(0,155 — 0,091 — 0,04) =
= 0,000227517m*.

_0,000227517

_ Iyed _ 3
Wrea = 355 = 3550001 = 0003555m"

Torna

Mire = RpeserW = 1,4-10° - 0,003555 = 4,977kH'™M >Mmin = -
0,95 kH'M, — cnenoBarenbHO B CEUEHUSX HAJ OMNOPOM TPEIIMHBI HE
o0pa3yrorcs.

IIpoBepum oOpa3oBaHKE TPEIIMH B MpojieTe. ApMaTypy B CKaTOM
30HE B pacyeTe HE YUUTHIBACM.
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Torna:

. Sred
Y1 = 2
red
B 0,01426-0,5-0,155 + 0,00764 - (0,155 —0,5-0,08) + 0,000372 - 0,04
B 0,0222
= 0,09M =9 cwm.

bh?
Lyeq = 17 + bh(y, — 0,5h)% + (b’f — b)h’f(h —0,5h"; — y1) +

+(b's—b)R};/12+a- As(h—y; — a)
0,092 - 0,1553 ,
= = +0,092 - 0,155(0,09 — 0,5 - 0,155)2 +
+(0,1875 — 0,092) - 0,08 - (0,155 — 0,5 - 0,08 — 0,09) +
+(0,1875 — 0,092)0,08%/12 + 7,4 - 0,503 - 107*(0,09 — 0,04) =

= 0,000244836Mm*,

Irea _ 0,000244836 _ 0,002720%,
h—y, 0,09

Wyea =

Torna

Mo = RypgerW = 1,4-10°-0,00272 = 3,81kH'M ~ >Mpax =
0,669 xH'Mm, crienoBaTeIbHO TPEIIUHBI HE 00Pa3yIOTCH.

lIposepra no npoeubam (Oeghopmayusnm)

[IpenenbHbIN JOITYCTUMBIA nporud OrpaHUYMBACTCS
ACTETUYECKUMHU TpeOoBaHuaAMHU. Ornpenenum KpUBHU3HY B CEpEIUHE
MPOJIETA OT ICVCTBHS MMOCTOSIHHBIX U JUIUTEIBHBIX HATPY30K.

MomeHT B TIEpBOM IMpOJETe OT JEUCTBUA HOPMATHUBHBIX
muTenbHbIX Harpy3o0k M = 0,39 kH M. Tak kak TpemuHsl He 00pa3yroTcs,
npumeHsieM [S]:

1 M 0,39-103

_ _ _ -1
— = : = —0 = 0,00242m,
1 Epilyeq  0,71-1010.0,000227517
E 2,7-1010
rne  Ep = b — =0,71-101° MIla - g
1+¢b1’c'r 1+2,8

JJIMTEIIBHOTO IEMCTBUS HATPY3KHU.
MomeHT B NEPBOM NIPOJETE OT JEUCTBHA HOPMATHUBHOMN

KpaTkoBpeMeHHOM Harpy3ku M = 0,279 kH-m.
103
el L = 0,00053m%,
T2 Epilreqd  2,3-1010.0,000227517
rne E,; =0,85E, =0,85-2,7-101 =2,3-101° MIla — nus

KPAaTKOBPEMEHHOI'O AEHUCTBUS HATPY3KH.
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OO0mas KpuBU3HA B IIPOJIETE

11 1

- =—+4—==10,00242 + 0,00053 = 0,00298m".

r 1 )

MoMeHT Haj BTOPOM OT Kpas OMOPOM OT JEUCTBUS HOPMATUBHOU
mutenbHo Harpy3ku M = -0,554 kH m.

1 M 0,554-103 ]

— = = = 0,00343mL.

1 Epi1lreq  0,71-1010.0,000227517

MomeHT Haj BTOPOM OT Kpas OIOpPOM OT AEHUCTBHUS HOPMAaTUBHOMN
KpaTkoBpemMeHHOH Harpy3ku M = -0,396 kH M.

1 M 0,396-103

1= = > — 0,00076Mm.

>  Epilyeqd  2,3-1010.0,000227517

OO6mas KpuBU3HA HaJ OMOPOM

} = ri n ri — 0,00343 + 0,00076 = 0,00419m.
1 2

I[J'IH H3FI/I6aeMBIX 9JICMCHTOB C 3allICMJICHHBIMH OIIOPpaMH HpOFI/I6 B
cepearHe MpoJieTa MOXKET OBbITh ompezeeH [5]:
1
X (— — S) 12 =
8

fe {(%)max .S-05 [(%)Sup’l * (%)Sup,r

5 1 5
f— - 2 _
{0,00298 13 0,5[0 + 0,00419] x (8 48)} 2,22

2,22
=0,0013Mm=1,3mMm< f, = 200 =11,1Mm

CrnenoBaTenbHO, )KECTKOCTh TTUTHI EPEKPBITHS 0OecIIeUeHa.

KoncmpyxmusHnvie mpebosanus

B  BepxHer cxaTroM  30HE  BBINOJHWUTH  JIOTOJIHUTEIBHOE

4Bp500—200

KOHCTPYKTUBHOE apMHUPOBAHUE — JIETKUMH ceTKamMu 4C 2Bozoo—200 2 X l
p —

o 'OCT 23279c orcTynom ot BEpXHEHN TpaHu — 15 Mm.

[Io Topuam  mIMTa  TNEPEKPBITHS  APMHUPYETCA  CETKOU

8A500-100

4Cmb X [ mo I'OCT 23279 (cm. pucyHok 1.5).
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Pucynok 1.5 — Cxema apMuUpOBaHUs TOPLOBBIX YACTEU MOHOJIUTHON
IJIATHI

BeptukanpHble CTEp)KHEBBIC AaHKEpPHl IPHUBAPUBAIOT ITI0 BCEM
nporoHaM, ciyxamuMm onopamu CITH, obGecrieunBasi coBMeCTHYIO padboTy
IIPOTOHOB C KEJIE300C€TOHHOM TUTMTOM, a TAK)KE aHKEPOBKY IO €r0 KOHIIaM.
Paccrostaue ot ankepa no kpas CIIH m rpanu mporoHa JODKHO OBITh HE
menee 1,5d (roe d - nuamerp aHkepa), a MEXIYy OCSIMH aHKEPOB B OJIHOM
rope - He Menee 70 MM.

JInMHy aHKEpOB CleAyeT NPUHHUMATh PaBHOW BBICOTE IUIUTHI 3a
BBIYETOM BEJIMUMHBI 3aIIATHOTO CJIOSI OT TOpLIAa aHKEpa 0 MOBEPXHOCTHU
oerona. [Ilupuna rodpa s MpUBAPKU aHKEPOB JOJKHA ObITH HE MEHEE
50 mm.

Heobxomumo coOmogaTh MmiIoTHOCTH mpuMbikanuss CITH k
IporoHaM B MeECTaX IMPUBAPKHW BEPTUKAIBHBIX AHKEPHBIX CTEPIKHEH,
00€CTeUnBaIOIIYI0 TPOYHOCTh CBAPKU U OTCYTCTBHUE MPOKOTOB HACTHUJIA.
Jlonmyckaetcs 3a3op He 0onee 0,5 mm.

CTBIKM JIUCTOB CTAJILHOTO MPOQUIMPOBAHHOIO HACTUJIA MO JJIMHE
CJIeyeT BBITIOJIHATH Ha MPOTOHAX BIPUTHIK, 0€3 HAXJIECTKH.

[lo mupuHEe JUCTBI CTHIKYIOT MyTEM HAaXJIECTKHM OOKOBBIX T'paHEu
CIIH, coenunsisi UX MEXAy CO00M KOMOMHMPOBAHHBIMHU 3aKJICHKaMH C
miaroM He 6osiee S00 Mmm

1.4 Pacuer KOMOMHMPOBAHHOI 0AJIKH

[Ipuanmaem nporoH wu3 npokatrHoro jasyraBpa 30b2 mo CTO
ACYM 20-93. CBsa3b MEXIy CTAIBHBIM MPOTOHOM U MOHOJIUTHOW TIUTON
o0ecIeynBaeTcs ¢ MOMOIIBIO AHKEPOB.

OmnpeznensieM MaKCUMaJbHBIA M3rHOAONIUA MOMEHT B IIPOJIETE
KOMOUHHPOBAHHOM OalIKu
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ql? _ 26,36:62

Mspan =5 = 5 = 118,62xH"M,
rneq = 11,66 2,22 - 103 + 37 9,81-1,3 = 26,36 xH/m.
u Hlpin ,‘
{/ M _ J’ <
SEY = LA *—) —— ___}%
: I I__) =
“'sp 3
e .

PcucyHok 1.6 — PacueTHast cxema KOMOMHUPOBAHHOU Oaliku

HIupury nonku by mpuHIMaeM B COOTBETCTBUY C YKa3aHUSIMH [4]:
bp—b

L
a.) CBECHI < P 1 M, Torma by =2,15 M.

0.) mpu h’f > 0,1hby, < 2,22 m.
[TpuaMMaeM okoHUATENBHO Dy = 2,15 M.
Haxoauwm [6] mpoaoibHYIO cuily T B COOTBETCTBUHU:

T = vMspankt/[y(Esglsg + Eblrs)]- (3)
3,HCCB V— pacCTOAHNEC MCXKAY L.T. IIPOTOHA U ITOJIKH ITJIUTBI
v = O,Shf + h,, + O,Shsg =05-80+75+0,5-300 = 265mm.

Is = (bph?)/12 = (2,15-0,08%)/12 = 9,17 - 1075m".
2

1 1 % 1
V= EoyAyy | EpAvs Esgly + Eplys  2,1-1011-46,78 10
1
* 2,7-101°-2,15.0,08 *
N 0,2652 B
2,1-1011.7210-10"8 + 2,7 - 10109,17 - 10~5
=5,219-107° (—)
MIla - M?
Haxoaum 3Hauenue K; o Tadmuie 4 [6] B 3aBUCHUMOCTH OTA;.
Benumuuny A BeraucisieMm mo ¢popmyiie
A=, &yy, TOe &, =¢ENg,/U — TOTOHHBIH KO3DPUIMEHT

KECTKOCTH.
Koa(duiiueHt KecTKOCTH BEpPTHKAJBbHOTO aHKepa Ha CIBUT
ompeaesieTcs mo Gopmyiie:
gg=k,-d-E,=013-1,6-1072-2,7-10Y = 56,16MIla-m>.
3nmeck Ka =0,13 — npu onupaHuy HACTHIIA MIUPOKUMH ITOJKAMH Ha
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CTaJIbHYIO OasKy.
CraenoBaTeiabHO
g, = 56,16-10°-2/0,1875 = 0,006 - 10°MIIa,

otkyma A = /0,006 - 1011 - 5,219 - 1079 = 1,77 m'L.

A =177-6 =10,62.

3unaueHue ki mo tabmmie 4 [6] mpuaumaem paBHbIM 0,930. Takum
00pa3oM, MpoA0JIbHAS CIBUTAIOIAS CUjla | COCTAaBIIsET

0,265-118,62-103-0,93
- 5,219-1079(2,1-1011.7210-1078+2,7-1010.9,17-1075) = 317,96xH.

OmnpezenseM caBuraroilee ycuine 1, TpUXosileecs Ha KpalHIO

AHKEpHYIO CBsA3b. ONOpHAas peakuus

.103.
R = ";l - —26'36210 ® — 79 08kH.

B 3aBucumoctu otA;mno tabnuiie 4 [6] HaxoauM 3HaueHuek, =
= 0,812.
Ty =v-R-u-k;/|y(Esglsy + Eplys)| =0,265-79,08 - 10° x
x 0,1875-0,812/
/[5,219-107°(2,1-101*-7210-1078 +2,7-10%°.9,17 - 107°)] =
= 34,7kH.

- -
|z

//f//
///A/

21'“

;///// < b Tﬂ 45 ?F"'?J

Pucynok 1.7 — K onpeaeneHuro miomany NpoeKIuu Tena
BBIKQJIBIBAHUS OETOHA Ha TOPU30HTAIBHYIO TIJIOCKOCTh Ac
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Pucynok 1.8 - PacueTHble ceueHUs U CXEMBbI YCHIIMM JIJIST pacuera
HOPMaJIbHBIX CEYEHUH B MPOJIETE KOMOMHUPOBAHHBIX OAJIOK
a - 1 ciy4das 1; 6 - nis ciydas 2a; 6 - 11 ciry4dast 20

OrnpenenuM NpOYHOCTh AHKEPHOU CBA3U MPOrOHA C TIUTOM.
[Ipo4yHOCTh aHKEPHOM CBSI3M C IUIMTOM CUMTAETCs 00ECTIEUCHHOU

npu coomoaenun ycnoBusily < Ty,. Ilpu 3ToM Tan mnpuHuMaeTcs
MCHBIICH U3 TPEeX BEIUYMH T ‘an, Th, Thi.

T’an = mpkpRsaAannan' (4)

rie ko3 duiueHT Ky, Haxoaum mo gopmysie (46) [6]:

_ 475YR,05(b+b)/hy,
P (14 0,34,,)(0,1 - ng, + 0,9)\/Rsa
_ 4,7539,7840,5(9,2+ 13,75)/7,5
(1+0,3-2,01)(0,1-2+0,9)V375

= 0,331;
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Mp = 1 mpu paboTe HACTUIIA 11O HEPA3PE3HOU CXEME.

CnaBurarolee ycuime:

T4 =1-0,331:375-2,01-2 = 49,9xH.

Haxonum  BenMuYMHY  HECylIed  CIOCOOHOCTH  CBSI3U 11O
BBIKQJIBIBAHUIO O€TOHA BOKPYT aHKEPHBIX CTEPIKHEH:

T, = 1,7RpA.. (5)

3necbAc = b’(aot2ha)-hn(b’-b) = 13,75(7+2:12)-7,5(13,75-9,2) =
=392 cm?.

CnenoatensHo, T, = 1,7 - 0,765 - 10° - 392 - 10~* = 50,98kH.

Brruncnsiem [6] BenuunHy Hecylield COCOOHOCTH CBSI3M IO CPE3y
OeToHa CTeP)KHSIMH BJ0JIb POTOHA:

Tp1 = RpcA'cn. (6)

3nece N=2; A'. = behy +0,5(b + b')h, = 18,75-8 + 0,5 X

X (9,24 13,75) - 7,5 = 236,1cm?

Takum o6pazom, T, = 0,765 - 106 .236,1-107%-2 = 36,1kH.

CrnenoBaTebHO, MEHBIIAS U3 TPEX BEIIMYHH

Tyn = Ty = 36,1xH >T1 = 34,7 kH.

VYcnoBue BBINIOIHSIETCS, CIIEIOBATENIbHO, AHKEPOBKA IUIUTHI Ha
IporoHax odecreyeHa.

IIposepka npounocmu KOMOUHUPOBAHHOU OAIKU NO HOPMATLHOMY
ceueHuro

[Ipo4HOCTP HOPMaJIBHOTO CEUYEHHUSI 3aBUCUT OT COOTHOUIIEHUS
BenuyuH Nsg, Np, T'. Boruucnsiem [6] Hecyllyto cmocOOHOCTh CTaJIbHOTO
IPOroHa Ha PacTsIKEHUE:

Nsg = RgyAsq = 230 - 10° - 46,78 - 10~* = 1075,94kH.

Hecymass cnocoOHOCT, OCETOHHOW TIOJKUA IIMTHI Ha CyKaTUe
orpeaensieM 1o ¢popmyiie [6]:

Ny = Rpbphs = 9,78 - 10°-2,15- 0,08 = 1682,2xH.

Hecymass cnocoOHOCTh CBsi3ei MPOroHa ¢ IUIMTOM pPacCUUTHIBAEM
o ¢opmyze (51) [6]:

T'=T(T,,/T;) = 317,96(36,7/34,7) = 336,3kH.

T.x. T'<Nsgu T’'<Np, pacuer BegeM no BTopomy ciydaro . 5.7 [6].
ITpoBepsieM ycnoBue [6]

N = ng(Asg — 2A’Sg) = 230-10°(46,78-107* —2- 13,5 X
10™%) = 454,94kH.

rne A'sg = 6'54b'sg = 0,915 = 13,5 cm?.

Np = 1682,2 xH >T’ = 336,3 kH — cnemoBareabHO, MOJKa IJIMTHI
cKaTa YaCTUYHO HA BBICOTY OT BEpXHEU IrpaHHu.
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ITpunumaem N Menbiiel u3z BenuuuHd Np 1 T'. B qannom cioydae N
= T’ = 336,3 xH < 454,94 xkH, ciaenoBaTeiabHO, TpaHHUIIa CXKATOM 30HBI
MPOTOHA MIEPECEKAET €ro CTEHKY.

PaccTosiHne OT Bepxa NHpOroHa JI0 TPAHUIIBI €ro CXKaTOW 30HbI
HaxoJT 1o hopMyIie:

a=|As; — (N/Rsg) — 28's4(b's; — 8)]/26 =

3
[46,78-10_4—(336,3-%-106)—2-0,009(0,15—0,0065)]

X

2
x 0,0065 = 0,0487m = 4,87cMm.
BricoTa cxxaTou 30HEI OeTOHA
x = N/(R,b,) = 336,3-103/(9,78-10° - 2,15) = 0,016Mm
=1,6 cMm.
B »2TOoM ciygae TpoOYHOCT, KOMOWHHPOBAHHOW OalKud IIO
HOPMaJIbHOMY CEYEHHUIO 00ECIIeUnBASTCS IMPU COOTFOACHUH YCIIOBHS:

Mgpan < N(H — hgg + a — x/2) + Ryg{[bsy 054 (hsg — a — 854/2) +

/ / 5,59
+bsg55g(a— > >+
+[5(hsg - 6’sg - dsg)(hsg + 5,sg - 55g - 2a)]/2} =
0,016
= 3363107 (0,455 — 0.3 + 0,0487 -~ +

+230-10%{0,15 - 0,009(0,3 — 0,0487 — 0,009/2) +
+0,15 - 0,009(0,0487 — 0,009/2) + [0,0065(0,3 — 0,009 — 0,009) x
% (0,3 + 0,009 — 0,009 — 2- 0,0487)]/2} =198,9 kH'™m >
>118,62 xkH M.

VYcioBrUE  BBINOJNHAETCSA, CJIEIOBATEIbHO, MPOYHOCTh CEYCHUS
oOecrieueHa.

[IpoBepyuM OPOYHOCTH CTAJBHOTO MPOrOHA Ha  JICMCTBHUE
noriepeunon cuiibl. [IpoBepum ycioBue

Q <0,8-0,3-0,0065-230-10° = 358,8kH > 79,08 kH,

ql _ 26,36:10%-6

e Q =L =222 = 79,08 kH.

YcnoBue BBIIONHSAETCS, CJIENOBATEIbHO, MPOYHOCTh MPOTrOHA HAa
JIEHCTBHE TTOMEPEYHON CHITBI OOECITeUeHa.

VY kpaiiHero rodpa CTaIbHOTO NPOPUIMPOBAHHOTO HACTHIIA
KOMOWHHMPOBAHHOW OalikM CJIEyeT YCTaHABIMBATh THYTYI0 apMaTypHYIO
cetky (puc. 3.5) ¢ pabouumu CTEp>KHSIMHU BAOJL mporoHa ¥8-10A400
yepe3 100 MM 1o JiMHE mMpojieTa IUIMTHI (CM. Bbille KoHcmpyKkmueHbie
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mpebosanus).
Pacuem no oeghopmayusm
N3rubaromuii MOMEHT OT HOPMATUBHOW MOCTOSIHHOM W BPEMEHHOM

Harpy30K

H12 21,653 103 6%

rae g% = 9,59 - 103 - 2, 22 + 37 -9, 81 = 21 653 kH/Mm.
[Tporn6 koMOMHUPOBAHHOW OAJIKK HaxoAuM 1o popmyre [6]:

fme = fre t fsg- (7)
3I[eCBfrc = (1/rrc) SI?,
rape — = — L+ 2 nonnas KPUBHU3HA KOMOMHUPOBAHHOMN OAJIKH.

. 1 g
KpuBu3zHy KOMOMHUPOBAHHON Oasku — OT OKCITyaTallMOHHOH
f
Harpy3ku 0e3 ydeTa MOJATIMBOCTH aHKEPHBIX CBSI3€H PACCUUTHIBAEM IO

dbopmyie (4.39) [5]:

1 My span®Pp2 (8)
rf  IredEp®p1
HaXOI[I/IM MOMCHT HHepLIHH HpHBeI[eHHOPO CCUCHU A

KOMOMHUPOBAHHOM OaJIKH:

Lea = Iy + [(bbh;)/lz] + by he-yZ+a-Asy(v =y,
9)

raea = Egy/E, = 2,1-10°/2,7 - 10* = 7,78; v= 0,265 M;

Yc — LIEHTP TSKECTH MPHUBEICHHOTO CEUCHMS, OMPEACIISIEMbIN 10
dbopmyire:

Ve = red/Ared (“ Asg v)/(bbhf + “Asg) =
= (7,78 -46,78-26,5)/(215-8 + 7,78 - 46,78) = 4,62cMm.

TakuMm oOpazom,

Log =7,78-7210-10"8 +[(2,15-0,083)/12] +
+2,15-0,08 - 0,0462% + 7,78 - 46,78 X
x 1074(0,265 — 0,0462)% = 276214 cm*.

1
CremoBaTenbHO, KpUBU3HA — paBHa

f

=0,00307 mL,

1 97,44-103-2
TF  276214-1078-2,7-1010.0,85

KpHBHBHyTl, 0OyCJIOBJICHHYIO MOJIATIUBOCTHIO CBSI3EH, ompeensieM
o ¢opmyse [6]:

1 1

= kf_{[¢b1 - Ep - Ired/(¢b1Eb s + ¢b2EsgIsg)] - 1}a (10)

Ta Tf
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rue s = (bph?)/12 = (215 - 8%)/12 = 9173,3 e

3HaucHue Kodpduimenra ki Haxogum 1o Tabnmme S5 [6]
3aBUCHUMOCTHU OT Al 10 UHTEPIIOJISIIUN

A =10,62; kr = 0,086.

CnenoBaTeinbHO, KpHBH3HA, OOYCIOBJIEHHAs MOAATIMBOCTHIO
AHKEPHBIX CBA3EH, paBHA:

1 0,85-2,7-1019.276214-1078
~ = 0,086 - 0,00307 ( ¢ _ -
Tq 0,85-2,7-1010.9173,3-1078+2-2,1-1011.7210-1078

—1) —0,000253 ML,

Takum o0Opa3oM, MoaHask KpUBU3HA KOMOMHUPOBAHHOM Oasku

1= 0,00307 + 0,000253 = 0,00333m2.

Trc
Haxoaum monHBIA MPOTHO KOMOWHHMPOBAHHOW OalKH B IPOIECCE

OKCILIyaTallumn:
f.. = 0,00333 438 6% =0,012m=1,2 cm.

OmnpenensieM nNporud CTaIbHOTO MPOroHa OT AEUCTBUS COOCTBEHHOM
MacChl U MacChl IEPEKPHITHS:
5 ql* 5 13,37-1036%
fsg = 384 E:lglsg T 38421.1011.721010°% 149w,
rae g = 5,89-10%-2,22+30-9,81 = 13,37 kH/m.
[TosubIi iporu6 6anku fme paBeH:

L _ 600

fme = 1,2+ 1,49 = 2,69cm <f,;; = 700 = 200 = 3,00 cm.

3mecy fur — mpenenpHOE 3HAYEHWE TPOrHMOA IO TO3UIMH 2,a
tabmuiel E.1 [2].

YcnoBue BBITIOJIHSIETCS, CJIeJI0BATEIBHO, KECTKOCTb

KOMOHWHHPOBAHHOM Oaliku o0ecreueHa.
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